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ACTA N° 11 - 2016  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los seis días del mes de mayo del año dos mil dieciséis, se reúnen en 
Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor Jacinto Paredes Silva 
en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, contando con la 
asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache Sánchez 
Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como Secretaria la 
Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H45 declaro instalada la sesión.”   

El Ing. Héctor Cevallos Técnico del MAGAP, da un cordial saludo se presenta e indica 
que estará trabajando en nuestra Parroquia de manera coordinado y conjunta, solicita 
se renové el convenio de cooperación interinstitucional. El señor presidente agrádese 
su participación e indica que presentara la solicitud al Director del MAGAP para la 
renovación de dicho convenio.  

El Ing. Cleber Verdezoto EX-VOCAL del GADTN, agradece por el trabajo conjunto que 
vinieron desarrollando en beneficio de la Parroquia e indica que aunque ya no se 
Vocal esta presto para apoyar en lo que sea necesario. El señor Presidente de igual 
forma le agradece por su apoyo y le desea el mejor de los éxitos en su trabajo.  

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 06 de mayo de 2016, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor 

Presidente. 
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5. Analizar y resolver la adquisición de una moto bicicleta  para el servicio 
institucional del GAD Tres de Noviembre. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Fredy Piña Vocal, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 

Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Fredy Piña Vocal, el señor Jacinto 
Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la moción, la señora Remache Mercedes se ratifica en 
su apoyo a la moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la señora Castro 
Teresa apoya la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES 

Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. ANALIZAR Y RESOLVER LA ADQUISICIÓN DE UNA MOTO BICICLETA  

PARA EL SERVICIO INSTITUCIONAL DEL GAD TRES DE NOVIEMBRE. 
 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 15 de abril de 2016. 

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 15 de 
abril de 2016. 

La señora Mercedes Remache Vocal, después de haber analizado, mociona aprobar 
el acta de la sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 15 de abril de 2016. Por 
estar de acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la moción, la señora Remache Mercedes se ratifica en 
su moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, la señora Castro Teresa se ratifica en 
su apoyo a la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 



  

3 
 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 15 DE ABRIL 
DE 2016. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas: 

1. Oficio S/N de fecha 20 de abril de 2016, suscrito por el Ing. Cristian Cevallos 
Técnico del GADPRTN y dirigido al Sr. Jacinto Paredes Presidente del GAD Tres 
de Noviembre, mediante el cual expresa: “Señor Presidente, el motivo del Presente 
es con la finalidad de informarle que el equipo informático (COMPUTADORA 
PORTÁTIL MARCA DELL) de propiedad del Gobierno Parroquial Tres de 
Noviembre y que se encuentra bajo mi cargo, a la fecha a cumplido su vida útil y no 
se encuentra operando en optimas condiciones por lo que se me  dificulta realizar 
mis  labores diarias”.   
 
Una vez concluida la lectura y analizado el oficio, el señor Presidente pone a 
consideración de los señores vocales. 

La señora Mercedes Remache Vocal, luego de haber analizado el oficio, mociona 
autorizar al señor Presidente, para que por el momento realice la reparación de la 
computadora actual y cuando haya la disponibilidad presupuestaria se realice la 
adquisición de una nueva computadora portátil.   

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la moción, la señora Remache 
Mercedes se ratifica en su moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, la señora 
Castro Teresa apoya la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE, PARA QUE POR EL MOMENTO REALICE 
LA REPARACIÓN DE LA COMPUTADORA ACTUAL Y CUANDO HAYA LA 
DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA SE REALICE LA ADQUISICIÓN DE UNA 
NUEVA COMPUTADORA PORTÁTIL.  
 
2. Oficio S/N de fecha 04 de mayo de 2016, suscrito por el Sr. Abdón Castro morador 

de la Comunidad Tres de Noviembre y dirigido al Sr. Jacinto Paredes Presidente del 
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GAD Tres de Noviembre, mediante el cual expresa: “De a cuerdo al Art. 95-101 de 
la Constitución del Ecuador, Art.311 del COOTAD y Art. 77 Ley Orgánica de 
Participación Ciudadana, tengo a bien llegar a su autoridad, con el fin de solicitar de 
manera especial SE ME PERMITA OCUPAR LA SILLA VACÍA con la finalidad de 
tratar tema Tractor Agrícola”.   
 
Una vez concluida la lectura del oficio el señor Presidente y los señores vocales le 
dar la apertura al Sr. Abdón Castro para que haga uso de la silla vacía. 

El señor Abdón Castro da un cordial saludo e indica que el motivo de su presencia 
es con la finalidad de solicitar información referente al tractor agrícola 
específicamente del cobro de siembra de arroz,  porque el cobro tan elevado siendo 
un trabajo tan fácil y rápido de realizarlo, deberían cobrar mas de la fumiga  por 
cuanto ahí si va bien cargado, mas no de ese trabajo.   

El señor presidente indica que se a tomado en cuenta el valor que gasta el 
agricultor sembrando a mano y estamos cobrando mas económico que una 
maquina particular, con el fin de apoyar al sector agricultor.  

El  señor Abdón Castro manifiesta que esta maquina fue adquirida con recursos del 
presupuesto participativo correspondiente a las comunidades por ende como dicen 
la maquinaria es del pueblo y debería cobrar más económico. 

También informa que para bolear el arroz debe tener una persona de apoyo  para 
que le ayude ya que la sembradora tiene un movimiento no normal y deberían 
hacer revisar la maquina. 

El señor presidente indica que estamos consientes que la maquinaria es adquirida 
con recursos del presupuesto participativo de las comunidades pero también 
debemos tomar en cuenta que la maquinaria requiere mantenimientos, repuestos 
entre otros, por ende los agricultores también deben contribuir con parte de estos 
gastos ya que somos una institución que no contamos con recursos suficientes para 
dichos gastos. Además de ello ya hemos venido trabajando de esa modalidad y no 
hemos tenido inconvenientes. 

En cuanto a la persona de apoyo el operador no nos ha informado nada y ya se le 
pedirá información al respecto y se dará solución al inconveniente si lo hay.  

Luego de un dialogado el señor Presidente y los señores vocales indican al señor 
Abdón Castro que “YA HEMOS VENIDO TRABAJANDO CON ESTOS COSTOS 
EN CUANTO A LA SIEMBRA DE ARROZ Y NO SE HA TENIDO 
INCONVENIENTES CON LOS AGRICULTORES, POR LO QUE NO ES POSIBLE 
REDUCIR COSTOS DEL TRABAJO DEL TRACTOR AGRÍCOLA Y AGRADECEN 
POR SU PARTICIPACIÓN”. 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 

LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Indica que debido a la renuncia presentada por el señor Cleber Verdezoto Ex-vocal se 
le ha notificado que asuma la vocalía del GAD Tres de Noviembre, portal razón 
manifiesta que esta presta para trabajar de manera coordinada en beneficio de nuestra 
Parroquia.   
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EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 

Informa lo siguiente: 
El 19 de abril de 2016.- reunión de trabajo con los dirigentes de las comunidades de 
nuestra Parroquia, donde se trato tema límites entre comunidades y visitas 
domiciliarias por comunidad, con la presencia del Ing. Leonel Valero Técnico del 
GAPO. 

El 02 de mayo de 2016.- reunión con los funcionarios y el Sr. Presidente del GAD Tres 
de Noviembre, se coordino las actividades de la semana, atención a la ciudadanía, 
posteriormente  participo de la reunión de la organización 24 de Agosto donde hubo la 
participación del técnico del MAGAP.  

El 03 de mayo de 2016.- atención a la ciudadanía en la  oficina del GAD Tres de 
Noviembre y depósito en el Banco Internacional de los recursos recaudados del tractor 
agrícola. 

El 04 de mayo de 2016.- atención a la ciudadanía en la  oficina del GAD Tres de 
Noviembre  

El 05 de mayo de 2016.- atención a la ciudadanía en la  oficina del GAD Tres de 
Noviembre y realizo la compra de un ramo floral y luego acompañamiento al traslado 
de la finadita Guadalupe Mancheno de la comunidad Bella Sombra. 

LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

Informa lo siguiente: 
El lunes 25 de abril de 2016.- En la mañana atendió a la ciudadanía en la oficina y en 
la tarde salió a la Ciudad del Coca al Concejo Provincial a dar seguimiento el tramite 
del convenio para pago de los operadores y ayudantes de la maquinaria del GAD Tres 
de Noviembre. 

El martes 26 de abril del 2016.-  Atendió a la ciudadanía en la oficina del GAD Tres de 
Noviembre. 

El miércoles 27 de abril del 2016.- En la mañana reunión con el ingeniero Diego 
Cataña de Amazonia Viva y la ingeniera Joconda Cañizares de Petroamazonas en las 
instalaciones de la asociación de artesanos Nueva Generación, luego salió a la Ciudad 
del Coca a hablar con el vice-prefecto del GADPO. 

El jueves 28 de abril del 2016.- En la mañana participo de la inauguración del Proyecto 
Adultos Mayores de nuestra Parroquia, con los representantes del GAD Municipal La 
Joya de los Sachas, Adultos Mayores y GAD Tres de Noviembre, luego participe de la 
reunión con los socios del Seguro Social Campesino de la Organización Tres de 
Noviembre dando a conocer tema: seguro de amas de casa, facilitado por la Lcda. 
Bella Guijarro Gestora comunitaria SSC - IESS.  

El viernes 29 de abril del 2016.- Atendió a la ciudadanía en la oficina del GAD Tres de 
Noviembre. 

El martes 03 de mayo  del 2016.- Salió al Sacha conjunto con el Presidente y la 
Directora  de la Unidad Educativa 24 de Octubre al GAD Municipal La Joya de los 
Sachas, tema impuesto que adeuda el distrito de educación ya que por ese motivo no 
pueden realizar el tramite de la escritura  del terreno que dona el señor Víctor Piña, 
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luego nos trasladamos al distrito a reunirnos con el señor Jaime Sánchez pero no lo 
contactaron. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
El 18 de abril de 2016.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas realizo la gestión 
solicitando 4 tanques de basura para la Unidad Educativa 24 de Octubre. 

El 19 de abril de 2016.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas, en el 
departamento Agua Potable gestión tema proyecto de mejoramiento del sistema de 
gua de la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre, y en la tarde reunión de trabajo con 
los dirigentes de las comunidades de nuestra Parroquia, donde se trato tema límites 
entre comunidades y visitas domiciliarias por comunidad, con la presencia del Ing. 
Leonel Valero Técnico del GAPO. 

El 20 de abril de 2016.- realizo gestiones donde el Comisario de Policía, en la Policía 
Nacional y en el GAD Municipal del Cantón La Joya de los Sachas, para realizar una 
rifa y bingo solidario el 23 de abril de 2016, en beneficio de familias de escasos 
recursos económicos que tiene un familiar enfermo de gravedad.  

El 25 de abril de 2016.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas, en el 
departamento de vialidad realizando la gestión tema: Informes de bacheo de vías de 
las Comunidades La Pakinza, El Esfuerzo y Mercedes del Jivino. 

El 26 de abril de 2016.- realizo la gestión de renovación del permiso para desarrollar 
una rifa y bingo solidario el mismo que fue suspendido por estar en estado de 
excepción el país.  

El 28 de abril de 2016.- reunión de trabajo con la Organización Tres de Noviembre, 
donde se trato tema: FORTALECIMIENTO DEL SEGURO CAMPESINO, 
INQUIETUDES SEGURO AMA DE CASA DE LAS PERSONAS QUE COBRAN EL 
BONO DE DESARROLLO HUMANO. 
 
El 29 de abril de 2016.- realizo la gestión para que el señor presidente realice la firma 
de los convenios de la comunidad; El Porvenir (bacheo de vía) y la Pakinza (gallineta 
para entrar los materiales para la construcción de la vivienda del proyecto de 
compensación de Petroamazonas). 
 
El 02 de mayo de 2016.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas hablo con el 
señor Alcalde tema relleno de las alcantarillas de la vía 2 de Septiembre – El 
Descanso. 
  
El 03 de mayo de 2016.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas en el 
departamento de Planificación ha dialogar tema pozo de agua de la comunidad El 
Porvenir. 
 
El 04 de mayo de 2016.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas en el 
departamento de Obras Publicas a coordinar para realizar el relleno de las alcantarillas 
de la vía 2 de Septiembre – El Descanso. 
 

El 05 de mayo de 2016.- recorrido a los cultivos de arroz en las comunidades de 
nuestra Parroquia con el Técnico del MAGAP Ing. Héctor Cevallos. 
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EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre y 
coordina actividades de trabajo con funcionarios y servidores de nuestra institución. 
 
El 18 de abril de 2016.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas realizo gestiones 
temas; construcción de viviendas en la Comunidad La Pakinza (Proceso caído) y 
Baterías Sanitarias de la comunidad San José del Chamanal por desacuerdos en 
cuanto la construcción mismo que el GADMJS llegara ha acuerdos con el contratista 
de la obra para solucionar dicho inconveniente, comisión realizada en compañía del 
Sr. Oswaldo Rodríguez morador de la comunidad en mención. 
 
En la ciudad del Coca,  en calidad de Presidente de CONAGOPARE – ORELLANA 
coordino y realizo trabajos internos con los  funcionarios, en la oficina de la misma. 
 
El 19 de abril de 2016.- salió a la ciudad del Coca,  a realizar actividades urgentes 
previo a la asamblea a provincial que s e realizara el 21/04/2016 coordino y realizo 
trabajos internos con los  funcionarios, en calidad de Presidente de CONAGOPARE – 
ORELLANA en la oficina de la misma. 
 
* Reunión de trabajo con los dirigentes de las comunidades de nuestra Parroquia, 

donde se trato tema límites entre comunidades y visitas domiciliarias por comunidad, 
con la presencia del Ing. Leonel Valero Técnico del GAPO. 

El 20 de abril de 2016.- reunión de trabajo en las instalaciones del GAD Tres de 
Noviembre con la Ing. Jessica Utreras funcionaria del Consejo de Participación 
Ciudadana y Control Social de Orellana y representantes de la Asamblea Parroquial 
Ciudadana de nuestra Parroquia, tema Plan de Acción de la Parroquia Tres de 
Noviembre - Rendición de Cuentas 2015.  

* Gestiones en el GAPO solicitando la transferencia de recursos para pago de 
operadores y ayudantes de la maquinaria del GAD Tres de Noviembre  

* Lavada y cambio de aceite del vehículo del GADTN con sus respectivos accesorios 
de combustible y lubricantes, en la lavadora Titobel.   

El 23 de abril de 2016.- Reunión de trabajo con los presidentes y funcionarios de cada 
uno de los GADs Parroquiales de la Provincia de Orellana, contando con la presencia 
del Tec. Carlos Lara Vicepresidente de CONAGOPARE NACIONAL, tema avance de 
las gestiones que vienen realizando el CONAGOPARE NACIONAL a favor de los 
GADs Parroquiales del País especialmente de la Región Amazónica.  

El 25 de abril de 2016.- Gestiones en el GAPO en el departamento Financiero tema: 
transferencia de recursos para pago de operadores y ayudantes de la maquinaria del 
GAD Tres de Noviembre y recursos pendientes de los eventos culturales de la 
Parroquia. En el departamento de Obras Publicas gestiones tramite alcantarillas para 
el pase de agua de la vía 2 de Septiembre – Descanso, y acompaño a una comisión 
de la comunidad 2 de Septiembre para dialogar con la señora Prefecta tema: apoyo al 
desarrollo de fomento Productivo tenencia de ganado bovino para los socios que tenga 
3 hectáreas en adelante.   
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* En el CONAGOPARE Orellana coordino actividades para reuniones de trabajo con 
los GADs Parroquiales de Orellana. 

El 26 de abril de 2016.- mantenimiento de maquinaria del GAD Tres de Noviembre. 

* Con la señora vocal Mercedes Remache Gestiones en el GAPO en el departamento 
de Fomento Productivo tema: moto guadañas y moto bombas del PP 2015, en el 
departamento Financiero tema: transferencia de recursos para pago de operadores y 
ayudantes de la maquinaria del GAD Tres de Noviembre y recursos pendientes de los 
eventos culturales de la Parroquia, en el departamento de Planificación  y Obras 
Publicas tema Vías  de la comunidad Jivino Verde Chico y 10 de Noviembre (Sector 
familias Sanabria), gestiones tubos para el puente de la vía San Pablo - El Descanso. 

El 27 de abril de 2016.- en  CNEL Sacha, realizo gestiones con el Ing. Marlon Rúales 
Jefe de Agencia tema: proyectos eléctricos.   

* Gestiones en el GAPO en el departamento Financiero tema: transferencia de 
recursos para pago de operadores y ayudantes de la maquinaria del GAD Tres de 
Noviembre y recursos pendientes de los eventos culturales de la Parroquia. 

El 28 de abril de 2016.- reunión de trabajo con la Abg. Guadalupe Llori Prefecta, Sr. 
Manuel Garzón Vicepresidente y Enrique Morales y funcionarios del GADPO, tema: 
solicitado en comodato o convenio una infraestructura de propiedad del GAPO para 
CONAGOPARE ORELLANA, entre otros tema de interés interinstitucional para los 
GADs Parroquiales. 

* Gestiones en el GAD municipal La Joya de los Sachas en el departamento de Obras 
Publicas tema Buldócer para la comunidad El Porvenir, en Alcaldía solicitando Lastre 
para realizar estop o bacheo de vías en la comunidad Mercedes del Jivino y el 
Porvenir.  

El 02 de mayo de 2016.- en las Oficinas del GAD Tres de Noviembre recibió una 
comisión de la comunidad Mercedes del Jivino y el Porvenir tema. Electrificación. 

* También recibió a la Unidad Educativa 24 de Octubre solicitando desagüe y lastre 
para el bloque 1.  

* Recibió al Ing. Héctor Cevallos nuevo Técnico del MAGAP, donde informo tema 
proyectos productivos y el apoyo que  realizara como técnico, donde se coordino su 
participación en una reunión de trabajo que se convocara tema jueces de paz. 
También recibió la visita de AGROCALIDAD tema: socialización de emisión de guías 
de movilización de ganado bovino (autoservicio), y participará de la reunión prevista.     

* Reunión de trabajo en el departamento de Responsabilidad Social y Relaciones 
Comunitarias (RSRC) Bloque 18, tema: realización del mantenimiento vial en las áreas 
de la jurisdicción de la Parroquia Tres de Noviembre, que incluye todas las vías 
operativas de Petroamazonas EP. De lo cual nos informaron que se nos ayudara con 
un tanquero de agua bajo la modalidad de contratación, por un plazo de 2 años.  

El 03 de mayo de 2016.- Gestiones en el GAD municipal La Joya de los Sachas en 
Alcaldía con una comisión de la Unidad Educativa 24 de Octubre tema desagüe del 
área escolar y legalización (escritura) del terreno  de la Unidad Educativa en mención.  
Posteriormente en el Distrito de Educación – Sacha gestión tema legalización 
(escritura) del terreno  de la Unidad Educativa24 de Octubre. 



  

9 
 

* Gestiones en el GAPO en el departamento Financiero tema: transferencia de 
recursos para pago de operadores y ayudantes de la maquinaria del GAD Tres de 
Noviembre. 

QUINTO: ANALIZAR Y RESOLVER LA ADQUISICIÓN DE UNA MOTO BICICLETA  
PARA EL SERVICIO INSTITUCIONAL DEL GAD TRES DE NOVIEMBRE. 

El Señor Presidente indica que como es de conocimiento de todos ustedes existe la 
gran necesidad de contar con una moto bicicleta para servicio interinstitucional, ya que 
muchas veces hay que entregar convocatorias y no ahí en que movilizarse para 
recorrer las comunidades que se encuentran muy distantes. Por tal razón el señor 
Presidente pone a consideración de los señores vocales.  

Una vez analizado, el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, mociona autorizar en 
primera instancia al señor Presidente del GAD Tres de Noviembre para que realice la 
adquisición de una moto bicicleta para servicio interinstitucional del GAD Tres de 
Noviembre.  

La señora Teresa Castro Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
la moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, la señora Castro Teresa se ratifica en 
su apoyo a la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE DEL GAD TRES DE NOVIEMBRE PARA 
QUE REALICE LA ADQUISICIÓN DE UNA MOTO BICICLETA PARA SERVICIO 
INTERINSTITUCIONAL DEL GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE. 
 
El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 14H00.   

 

 
 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  

 

 


